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KRÁTKÁ ZPRÁVA 

VI. SETKÁNÍ NÁRODNÍCH SKUPIN GARANTŮ NPI ČR PEČUJÍCÍCH O NADÁNÍ 

SHORT REPORT 

VI. MEETING OF NATIONAL GROUPS OF GUARANTORS OF THE NPI OF THE CZECH REPUBLIC 

OF TALENTED CAREERS 

 

Zdeňka Chocholoušková1, Ivana Lichtenberková2  
 

1Národní pedagogický institut České republiky, odbor Podpory žáků, oddělení Společného 

vzdělávání, Senovážné nám. 25, 110 00 Praha 1, zdenka.chocholouskova@npi.cz 
2Národní pedagogický institut České republiky, odbor Podpory žáků, oddělení Společného 

vzdělávání, Senovážné nám. 25, 110 00 Praha 1, ivana.lichtenberkova@npi.cz 

 

Dne 20. září 2024 proběhlo VI. Setkání národních skupin garantů NPI ČR pečujících  

o nadání v prostorách Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy v Praze. Setkání organizuje NPI 

ČR ve spolupráci s Pedagogickou fakultou Univerzity Karlovy. Je určeno pro všechny aktéry 

podporují nadání a pečující o nadané – Krajské koordinátory podpory nadání, krajské 

koordinátory z pedagogicko-psychologických poraden, pedagogy a další aktéry podpory 

nadání. 

 

Tématem setkání bylo: Nadaní žáci v pestré třídě. V úvodních vyzvaných příspěvcích 

zazněla velká naléhavost a důležitost tématu podpory nadání, včetně jeho propsání do škol, 

jak z vedení NPI ČR, tak od pracovníků MŠMT. Dále byla přednesena zpráva o nastavení 

podpory nadání v NPI ČR a činnostech a aktivitách realizovaných Krajskými koordinátory 

podpory nadání v jednotlivých krajích České republiky a vize zapojení obnovené skupiny 

Koordinátorů z pedagogicko-psychologických poraden. 

 

V dopolední plenární proběhly přednášky: Nadaní a primární prevence, Má AI 

potenciál pro nadané, nebo nadaní pro AI? a Portfolio nadaného žáka, které představilo 

vzorové portfolio nadaného žáka v prostředí Europass. 

 
V odpolední části byly v pěti sekcích diskutovány klíčové momenty práce s nadanými 

žáky v pestré třídě, např. Jak pracovat s nadaným žákem, Jak pracovat s portfoliem Europass, 
AI a nadání, Diferenciace výuky a digitalizace a Co se osvědčilo v praxi mateřských škol 
v oblasti podpory nadání. 

 

Setkání bylo zakončeno v odpoledních hodinách panelovou diskusí protkanou 

zprávami o jednání v sekcích. 

 

Děkujeme všem za aktivní účast a srdečně Vás zveme na další ročník 2025, který se 

bude konat 19. září 2025. 
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*** 

 
1Zdeňka Chocholoušková působí jako Garantka podpory nadání v Národním pedagogickém 

institutu ČR a v letech 2019–2022 i jako Krajská koordinátorka podpory nadání Národního 

pedagogického institutu ČR v Plzeňském kraji. Věnuje se zejména práci se školami  

a pedagogickými pracovníky v systému podpory nadání a propojení s aktéry v kraji, České 

republice i na mezinárodní úrovni. Dlouhodobě se zabývá vzděláváním učitelů jak 

v pregraduální přípravě, tak v celoživotním vzdělávání. Zaměřuje se na botaniku, didaktiku 

biologie, terénní výuku a využívání aktivizačních metod ve výuce. Aktivně vědecky pracuje 

(více než 100 odborných a popularizačních publikací, učebnice, metodické materiály). 
 

2Ivana Lichtenberková je odborná pracovnice NPI ČR. Zabývá se podporou nadání a péčí  

o nadané v NPI ČR a je Krajskou koordinátorkou podpory nadání ve Středočeském kraji. 

 


